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OAHIIEZ: ATtrayopgueTal N XpAon UTTOAOYIOTIKNG HNXAVAS Kal 510pBwTIKOU UAIKOU.
Na ypdweTe pe OTUAG XpWHATOG MTTAE 1) paUpPO.

To e§eTaoTIKO SOKipIo artroTeAgiTal amrd évreka (11) oeAideg.

MEPOZ A : ( Movadeg 10)
N" amravrioete oge OAEZ 11g epwTnOElG. KaBe epwTnon BaduoAoyeital pe 2,5 povadeg.

1. Na XapoKTnNEIioeTe HE «ZWOTO» 1| «AdBOG» TIC TTIO KATW TTPOTACEIC. (2,5u)
a. 2€ £Va OWHA TTOU €ival aKivNTO N OUVICTOPEVN TWV QUVANEWY I00UTAl IE INOEV.

B. Bapog gival n p&da TTOU EXEI EVA CWHA. covvvvvverereeiinineennn

Y. To duvapdueTpo gival €va Xprioihgo Opyavo yia Tov UTToAoyIoud TNG Avwong.

0. 21NV ouaAn euBUypapuN Kivnon N JETATOTTION €iVAl OTABEPN. ooieviiiieeee e,

€. [Na éva auTokivnTo TTOU ETITAXUVETAI N TAXUTNTA TOU QAAGZEL. oo,

2. 'Evag pabntng €xel padla m = 45 Kg . MNoéoo €ival 1o BApog Tou :
(AivovTal grnc = 10 m/s® kai gaiq = 250 m/s? )




3. Na ouptrAnpwoete Tov Mivaka 1 ypdgovtag pia povada PuETpnong yia To KABe QuUOIKo
péyeBoG. To TTpwTo dideTOI WG TTAPAdEIYUA. (2,5u)
Mivakag 1
Quoikd Meyéon kai Movadeg Mérpnong

A/A Puaikd Méyebocg Movdda péTpnong

Xpovoc S

Avwon

YdpooTtaTikh lNigon

Emtaxuvon

Taxutnta

o |01 | W N

MeTatotmion

4. AvTtioToixioTe KABE OTOIXEIO TNG TTPWTNG OTHANG ME Eva aTTO Ta OTOoIXEIa TNG OEUTEPNG WOTE Va

TTPOKUTITOUV ETTIOTAMOVIKG 0pBoi cuvOUAGCOi. (2,5u)
i. Bevrouda

A. Emitayuvon ii. Nlévog oTa auTid pog

B. Atuoogaipikn MNigon iii. Agia Emeaveia

. Alpnon avtikeipévou o€ uypo iv. YOpauAika cuoTiuara.

A. TpiBn v. PuBuog aAhayng Taxutntag

E. Apxr Tou MNaokaA vi. O1 TTUKVOTNTEG I00UVTAI

vii. MeTpoTtaivia

MEPOZ B : ( Movadeg 18)

Na Aucete MONO T116 TpeIg (3) atrd TIg TEoOEPIG (4) aokNoelg. KaBe doknon BadpoAoyeital
ME €81 (6) povadeg.

1.0. Zag diveTal o TUTTOG TNG UdPoaTaTIKNG Tieang. Pyse.=d.g.h

2UUTTANpWwOoTE ToV Mivaka 2 avagépovTag yia To KABe cUPBoAo auTd TTou GUPPBOAICE

oTov TUTTO TNG YOpooTaTIKAG Micong. (2u)
Mivakag 2
Quoikd Meyéln otov Tutro Tng YopooTatikig lNicong

2U0uBoAo T1 oupBoAidel

P usp. YopoaoTarikr| Mieon

d

g

h




B. ZTnVv Eikéva 1 @aivetal évag cwAnvag oxAUaTog U evog pavoueTpou, o€ dUO BIAPOPETIKES
XPOVIKEG OTIYMEG tp Kal to. Tn XPOVIKR OTIYUA t1 N HOVOUETPIKN KAWa (XwVi JE HEUPBPAVN) EixXE
TOTTO0eTNOEI O€ doxeio pe vepd Kal o€ BAB0G 0,3m. Tn XPOVIKr) OTIyur t2 N MAVOUETPIKN KAya

TOTTOBETABNKE O MIKPOTEPO BABOC. (9= 10M/S?, dyepos=1000Kg/m°)

1. Na oxediaote otnv Eikova 1, 1o vepo o1o cwAnRva U Tn XpovIKR OTIyuA to. (1)
tl t2
Eikéva 1

ZwAnRvag ZxAuarog U og Avo
Ala@opeTikéG XpoVvIKEG ZTIVUEG t; Kal t5.
Ma TN XpoviKn OTIYUA t, va oXEBIGOETE £0€iG TO VEPO OTO CWARVA

1. Na Bpeite Tnv €vdeItn TOUu JAVOUETPOU T XPOVIKA OTIYUN t1. (1)

Y. Na mTeplypayeTe pia TreipapaTikr diadikaoia e Tnv oTroia va dIEPEUVATAI TO

epwtnua: « NMwg errnpeader To €ido¢ Tou uypou Tnv uSPOOCTaTIKN TTiETN;» (2u)
2.a. Na ypdayete éva opiopd yia Tnv €vvola TG dUvVaun. ap)
B. Na ypdyete €vav opioud yia Tnv €vvola TG cuvioTapévng dUvaung. ap)



Y. ZTnv EIkéva 2a @aiveTal évag aoTpovauTng Kal ol TEOOEPIG DUVANEIG TTOU aoKOUVTAl O€
auTdv, evw oTnv Eikéva 2B gaivetal TTwg oTov acTpovauTn ackouvTal dU0 dUVAUEIC KABETEG

METALU TOUG.

10N = = 10N
Eikéva 2a Eikéva 23
AoTpovaldTng oTOV OTT0I0 2tov AoTtpovautn AokouvTal
Aokouvrtal Téooepig Auvdapeig AUo Auvapeig Kabereg

MeTau Toug

1. Na Bpeite Tn ouvioTapévn duvapn (BuunBeite va Tn oXedIACETE) TTOU AOKEITAI OTOV A0TPOVAUTN
otnv Eikéva 2a. ap)

1. Na Bpeite pe utroAoyIOTIKO TPOTTO, OXI hE T BorBela KAiaKAG, TO JETPO TNG CUVIOTAUEVNG
dUvaung TToU AOKEiTal 0TOV aoTpovauTn oTnv Eikéva 2. (1)

€. 1. Na oxedidoete 10 Bdpog (B) kal Tnv T@don Tou vijpatog (S) TTou ackouvTal 0TO CWUa &

otnv Eikéva 3. (1p)

Eikéva 3
Zwpa X Kpépetal amrd Tnv Opoen pe NApa

n. To Zwpa Z, otnv Eikéva 3, éxel pala m=400g kai gival akivnto. Na uttoAoyioeTe TNV 10N
TOU viipaTtog (S). ap)



3. a. Opdada TTadiwy " Mupvaciou HEAETWVTAG TTEIPAUATIKA £va eAaThplo, Xdpagav Tnv
TTAPOKATW YPAPIK TTapdoTaon.

F(N)

N W B~ O

MaipvovTag dedopéva atrd Tn YPAPIKA TTApACTACT) ATTAVIAOTE OTIG AKOAOUBES EPWTACEIG.

1. [16on eival n empnKuvon Tou eAaTtnpiou 0Tav 0To eAATAPIO aokeiTal duvaun 4N; (0,5u)

1. NMéon duvaun xpeldleTal yia va eTPNKUVOEi To eAatrpio kard 12cm; (0,5p)

B. 1. Yrapxel kamoio atrd 1a téooepa mratroutoia (A, B, I' 1 A) Tng Eikévag 4, TTou Qv QOopETtEl

o Nwpyog Ba ackei peyaAuTepn TTieon oTo £60¢OG; N (VE=YY)!

Eikéva 4
Téooepa Ala@opeTikd Eidn
MaTtroutoiwyv
1. Na dIkaloAoynoETE TNV ATTAVTNOT) 0OG. (1)
Y. Na diatuttwoeTe TV apxr Tou NaokdA. (1,5p)



8. Moia UAIKG XPNOIYOTTOINCAKE OTO EPYQOTRPIO YIA VA QTIAEOUNE Eva aTTAG UBPAUAIKO cuoTnua

(meoTnpio); (1y)
€. Na e¢nynoete TwWeg pia Bevioula PEVEI «kKOANUEVN» O€ PIa Agia ETTIQPAVEIQ. (1)
4. a. Ti eivar n OpaAi EuBuypappun Kivnon; (1)

B. To xepoaio ocaAiykdapl Helix aspersa, 6tav Biadetal TTOAU, JTTOPEi va KivnOei pe TaxuTnTa

2mm/s . Ti onuaivel autd; (1u)

Y. 600 xpovo Ba xpelaoTei yia va TTpoxwpenoel éva oAOKANPO PETPO €AV KIVEITAI CUVEXEIQ PE
QUTAV TNV TaXUTNTQ; (1)

6. Na xapdgeTe TIG YPAPIKES TTAPACTACEIG 1. TaXUTATAG-XPOVOU Kal Il. MeTatdtmiong-xpovou yia
TNV Kivnon Tou caAiykaplioU edv auTto KIVEITAI CUVEXEIQ JE OTaBePr TaxuTNTa 2mm/s o€ Jia

euBeia ypapun yia 25s. O1 AZoveG TWV YPOPIKWY TTAPACTACEWV VA €ival OTTWOONTIOTE
apIOunuévol. (B




MEPOZ I : ( Movdadeg 12)
Na Avoere MONO T1n pia (1) a1ré 116 duo (2) aoknoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe
Owdeka (12) povadeg.

1. A
a. Na diatuttwoeTte TNV Apxr Tou ApxiunRodn. (1)

B. Na mepiypdyete pia eipauatikr diadikaoia pe Tnv otroia empBeRaiwveral n Apxr Tou

ApxiuAdn. H Eikéva 5 tTapouciadel KATToIa EpyaoTnPIoKA Opyava TToU iCwG XPEIQOTEITE. (4M)

Eikéva 5
Epyaotnpiakd Opyava



B. Zwua éykou V= 10%00 m?® emmAéel uéoa o€ Soxeio Pe vePS OTTWG PaiveTal oTnV Eikéva 6.

O 106G TOoUu OYKOG gival Eoa aTo vEPO Kal 0 AAAOG MIOOG £EW.
(duypos =1000 Kg / m®, g=10 m / s).

Na aTTavTioETE OTIGC AKOAOUBES EPWTHOEIC:

a. Ti ovopdadoupue Avwon); (1)

.................................................................................................... ElKéVq 6
ZWHA TTOU ETTITTAEEI
ME Tov Mi06 TOU
Oyko Méoa og Nep6

B. Na oxedidoete TNV Avwaon TTOU ACKEITAI OTO CWHA

otnv Eikéva 6. (0,5u)
Y- Na utrohoyioeTe 10 PETPO TNG Avwong. (1,5u)
6. Na Bpeite T0 BAPOG TOU VEPOU TTOU EKTOTTIOE TO CWHA PTTAIVOVTAG OTO VEPO. (1)
€. Na Bpeite TN pala Tou CWHATOG. (1)

oT. [Nwg egnyeital éva uttoBPUxIo va PTTOPEi AAAOTE Va ETTITTAEEL, AAANOTE va alWpPEITal KOl AAAEG
@opEg va BubileTal oTo vePD; (2u)



2. A

H Eikéva 7 gival pia ypa@Ikr) TTapdotacn TaxuTnTag-Xpovou evog aBANTr TTou £Tpege o€ aywva
Opduou 100m.

Na JEAETAOETE TN YPAPIKN TTAPACTACN KAl VO ATTAVTACETE OTIG EPWTHOEIG TTOU OKOAOUBOUV.

u(m/s)

4 6 B 10 12
t(s)

I = o= o o e = -

Eikéva 7
Mpagikn NMNapdoTtaon TaxuTntag — Xpovou Tng Kivnong ABAnTA 100m

a. Méoo xpdvo xpeidotnke 0 aBANTAG yia va TPECEI TA 100M; ..o, (0,5u)

B. Z€ TTOI0 XPOVIKA OTIYMA OTTEKTNOE TN MEYIOTN TOU TAXUTNTO, touvveirecveeeeeeeerenenennen (0,5u)

Y- 1. AauBdavovtag uttown TTwg N YPaQIKr TTapdoTacn Teplypagel kivnon aBAntri 100m va
EMMAECETE TN OWOTH ATTAVTNON 0TO aKOAOUBO EpwTnUA:

Mola Atav n péyiotn TaxuTnTa Tou aBAnTr Katd Tn dIdpKEIa TNG KOUPOag;

(Na @aivovral ol TpAagelg Trou eTmiBeRalwvouyv Tnv opdr) atrdvrnaon). (2u)
A. 10m/s B. 8m/s . 12m/s A. 9m/s E. 11 m/s
B.

AuTokivnTto TTOU apXIKA KIVOTAV hE OTOBEPR TaXUTNTa 5M/S, apxiCel va KIveital e oTaBepn

ETMTAXUVON KAl 0€ 4S ATTOKTA TAXUTATA 17mM/s.

Na uttoAoyio€eTe TNV EMITAXUVOT TOU. (1,5p)



r.
a. Ti eival EAeUBepn MNMTwon ocUu@wva Pe TNV ETIOTNHOVIKN £€vvola Tou Opou; (1)

B. Na eEnynoeTe yiaTi N TITwon PE AAeCITTTWTO aTTd éva EAIKOTITEPO BEV UTTOPEI va BewpnBei

EAeUBepn MNMTwon Pe TNV ETTIOTAPOVIKN £VvOIa TOU OPOU. (1)

Y. 21V Eikéva 8 @aivetal pia PrdAa pdlag m=2Kg n otroia, a@rvetal va eKTEAECEl EAeUBEPN
TITWwon atd TNV Tapdtoa evog oupavo&uoTn Uwoug h. H ptrdAa xpeidletal 4s yia va @Bdocel oTto

£00@og. (0 AaupdaveTal uTTOWN N AvTioTAON TOU aPa, grngzlom/sz).

21NV Eikéva 9 @aivovrtal o1 ypa@IKEG TTAPACTACEIG, ETTITAXUVONG — XPOVOU Kal TaxUTnTag —
XpPOvou, TNG Kivnong TG MTTAAAG QUTAG.

O

‘s’ =
h A B
v
4 t(s) 4 t(s)
Eikéva 8 Eikéva 9
MtraAa Aiyo Trpiv ekTeAéoel EAgUBepn Ipa@IKEG TTAPACTACEIG O-t Kol U-t
Mrwon amrd Tnv Kopuen oupavoiuoTn TNG Kivhong Tng PtrdAag

1. Na Bpeite 11¢ TIpEG A kal B TTou @aivovTal OTIG YPaPIKES TTapacTAoElS oTnV ElIkéva 9. (2)



6. O aoTtpovauTng, TTou @aivetal otnv Eikéva 10, BpiokeTal oto Peyydpl Kal a@rivel TAUTOXPOVa

Eva @TePO Kal Eva aPupi va TTEoouV atro UWogs 1,5m. (ggeyyapios=10/6 m/s?)

1010 AVTIKEINEVO BA QTATEI TTPUITO OTO EDOPOG; wuuuniieeeeeeeeeeeerreerestuunnnnnnaaaseeaaeaeeaeeeereennnnes (0,5u)

Na SIKaloAOYAOETE TNV ATTAVTNOT] OOG. (1)

Eikéva 10
AoTpovautng oto Peyydpl aprivel TauTOXpOVA, a1rd TO id10 UYOG,
éva @TEPO Kal éva oPupi

11



	UΜΕΡΟΣ Β :U ( Μονάδες 18 )

